

MOVK önkormányzat!

Tisztelt Kollégánók! Tisztelt Kollégák!

A Kúriának a pénzügyi intézmények fogyasztói kölcsönszerződéseire vonatkozó jogegységi határozatával kapcsolatos egyes kérdések rendezéséről hatályba lépett 2014. évi XXXVIII. törvény rendelkezéseiről kiadott korábbi tájékoztatásunkat az alábbiakkal egészítjük ki.

1. A törvény hatálya a 2004. május 1. napja és a törvény 2014. július 26. napján történt hatályba lépésének napja között kötött fogyasztói kölcsönszerződésekre terjed ki, ebből következően a korábban kötött szerződéseken alapuló végrehajtásokra nem alkalmazható. Amennyiben a végrehajtható okiratból ez a tény bizonyítás nélkül megállapítható, szükségtelen az eljárásba a bíróság közreműködésének igénybe vétele, mert enélkül is a végrehajtás ezen ügyekben foganatosítható.

2. Ugyanez értendő a külföldi pénzügyi intézmények által kötött jogügyleteken alapuló végrehajtási eljárásokra is, ugyanis a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény 1.§ (1) bekezdés a) pontjára figyelemmel a törvény hatálya ezekre a végrehajtásokra sem terjed ki, azaz, továbbra is foganatosítani kell a végrehajtási cselekményeket ezekben az ügyekben. (Külföldi pénzügyi intézmény: az a pénzügyi hitelintézet vagy pénzügyi vállalkozás, amelynek a székhelye Magyarországon kívül van.)

3. A követelés kiegyenlítésének a törvény hatályba lépése nem akadályozza, ez esetben a befejezett ügyben a díjjegyzék jogszerűen kibocsátható.

4. Ismételten felhívjuk T. Kollégánók és Kollégák figyelmét, hogy a törvény hatálya alá tartozó ügyeket szünetelő ügyekként kell nyilvántartaniuk, de a szünetelés a Vht. szerint a végrehajtók által nem állapítható meg, és díjjegyzék sem bocsátható ki. Amennyiben ennek ellenére rendelkeztek a szünetelés megállapításáról illetve díjjegyzéket bocsátottak ki, indokoltnak tartjuk azok visszavonását.

5. A külön törvényben jövőben meghatározottak szerint csökkenő követelés nem minősül behajtsáknak, így jutalék sem számolható el azon követelésrész után, hasonlóan, mint amikor a bíróság korlátozza a végrehajtást meghatározott összegre.

Tisztelettel: dr. Pirka György